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 Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület 

Közgyűlés 2025. április 28. 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Kollégák határainkon innen és túl! 

 

Kivételes öröm és megtiszteltetés számomra itt lenni most Önökkel - hiszen a mai 

esemény sokkal több, mint szakmai egyeztetés. Hálás a feladatom, mert olyan 

rendezvény alkalmából köszönthetem közösségünk tagjait, melynek keretében 

számottevő sikerekről, eredményekről beszélünk és reményekkel, hittel szövünk 

terveket a jövőre. 

Mindenekelőtt azt szeretném, ha mindannyiunk számára nyilvánvalóvá válna: 

mekkora ajándék és érték, amikor szakemberek összegyűlnek és kulturális 

örökségünk megőrzéséről, hagyományaink megéléséről, a fiatalság 

megszólításáról, és a közösségben megélt értékteremtésről cserélnek 

tapasztalatot, gondolkodnak együtt. 

A platform adott: hiszünk az értékalapú közösségépítésben, hiszünk az identitás 

kulturális alapú megerősítésében, hiszünk a Kárpát-haza nemzeti egységében és 

hiszünk a lelkiismeretes, tudásbázisú hivatásgyakorlásban.  

Legfőképpen pedig hiszünk egymásban és a jövőben.  

Az Egyesület munkája központi szerepet tölt be a magyar közösségi művelődés 

és közösségszervezés területén: generációkat és hálózatokat összekapcsolva 

közvetíti a XXI. századi kihívásokhoz igazított közösségi művelődési tudást, 

tapasztalatot és innovációt. Az Önök szervezői munkája egyenlő esélyű eléréssel 

teszi láthatóvá a magyar nemzet sokszínű és gazdag kultúráját, az 

értékközvetítésben megvalósuló szemléletformálást. A kulturális kormányzat 

nagyra értékeli ezt a tevékenységet. 

Ne feledjük egyetlen pillanatra sem, kedves Kollégáim, hogy minden egyes nap 

emlékeztetni kell magunkat arra, hogy a közösségi művelődés küldetése, 

identitásformáló szerepe talán még soha nem volt annyira központi kérdés, mint 

a jelenkorban. Látjuk, tapasztaljuk, hogy olyan információs társadalomban élünk, 

melyben a könnyű út, a felszínesen csillogó divatos trendek megnehezítik az 

eligazodást - különösen a fiatalok számára.  

Éppen ezért olyan becses mindazok munkája és erőfeszítése, akik szaktudással, 

hittel és szívvel dolgoznak a helyi közösségekért. Akik a személyes kapcsolatok, 
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a jelenléti, közös élmények és tapasztalások nyelvére fordítják le évezredes 

örökségünk értéktárát, akik hidat építenek generációk, múlt-jelen és jövő között.  

x 

Az itt jelenlévők mindannyian elkötelezettek az iránt, hogy a kor kihívásaihoz 

adekvát módon átmentsék a magyarság páratlan kultúráját. Elhivatottak az iránt, 

hogy fiatal szakemberek képzésével, bevonásával biztosítsák a helyi közösségi 

élet virágzását, az értékalapú kultúraközvetítést.  

Elkötelezettségük különösen megtartó erejű egy olyan hazában, melyet 

megtépázott ugyan a történelem, ám a nemzet lelke egységes maradt. Nem lehet 

elégszer köszönetet mondani az Egyesületnek, kifejezni hálánkat az 

erőfeszítésért, mellyel a tagok támogatják a határon túli magyar közösségeket - 

nemzettársainkat, akik számára identitásuk kibontakozása jóval több, mint 

szabadidős hagyományőrzés: magyarságuk megélésének lehetősége létkérdés. 

x 

A szervezet nem tétlenkedett az elmúlt években: minden vállalás tekintetében 

dinamikus fejlődésnek, egészen kivételes eredményeknek és sikereknek vagyunk 

boldog és büszke tanúi. 

A tagság olyan szakemberek, települési elöljárók, civil szervezeti vezetők, 

önkéntesek közössége, akik számára az értékteremtés nem munka, hanem 

élethivatás, akik megoldásokat és nem kifogásokat keresnek. 

Az Egyesület úttörő szakmai kezdeményezései - a mentorálás, a Látópont 

Hálózat, a látóutak, a KözösÉg Fesztivál - beérni látszanak, működő és átfogó 

platformjaivá váltak párbeszédnek, tudásmegosztásnak, utánpótlás-nevelésnek, 

módszertani szemléletformálásnak - nem kevesebbnek, mint a nemzetépítésnek.  

A Látópontok, látóutak rohamosan fejlődő és gyarapodó hálózata azon a 

lényegében egyszerű felismerésen nyugszik, miszerint alapvető igény, hogy a 

bevált ötletek, működő módszerek mások számára is megismerhetővé, 

megtapasztalhatóvá és elsajátíthatóvá váljanak. 

Adni és kapni - civilizációnk elemi pillére, ahogy elemi pillére az együttműködés, 

az erőforrások megsokszorozása az összefogás révén. 

Ha hivatásunkban sikereket érünk el, ha új ösvényeket kövezünk ki 

tevékenységünkkel, természetes vágyunk és érdekünk, hogy eredményeinket 

megosszuk másokkal és büszkén bemutassuk, mit is értünk el – hiszen elszigetelt 

módon nincs mindenki számára látható eredménye a munkának.  
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A hálózatépítés ezt az emberi igényt katalizálja: szakmai alapon erősíti az egymás 

felé fordulást, és segíti a jó gyakorlatok és tapasztalatok szervezett megosztását. 

Azért dolgozunk mindannyian, kedves Kollégák, hogy az értékteremtés 

elszántságával végzett kemény munka eredménye ne elaprózódjon, hanem 

megsokszorozva szolgálja közös ügyünket, a nemzet ügyét – hosszú távon ezt 

azonban csak a jövő generációiba vetett hitünkkel érhetjük el. 

Hisszük, hogy a fiatalok napjainkban is lelkesek, nyitottak és készek a 

jövőépítésre. Tanulni vágynak, keresik az utat, tehetségesek és tele vannak 

energiával. Készek az értékteremtésre. Az Egyesület a legjobb úton jár, amikor 

mindezzel élve, kezüket fogva, őket bátorítva vizionálja a közösségi művelődés 

új minőségét, láthatóvá téve a közösségépítő hivatás csodáját. 

 

Mindig azt hangsúlyozzuk, hogy munkánk során tanúságot kell tennünk: a 

kulturális javakat passzívan befogadó emberek véletlenszerű, laza együttesét 

szeretnénk-e látni, vagy olyan erős, tevékeny közösségeket, melyek büszke 

örömmel élik meg identitásukat és készek bátran alakítani azt.  

A válasz végett vagyunk ma itt, kedves Kollégák! 

Adjuk meg hát együtt.  

x 

Engedjék, engedjétek meg, hogy a kulturális kormányzat nevében köszönetemet 

és elismerésemet fejezzem ki a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége 

Egyesület vezetőségének, tagságának, minden közösségi művelődési 

szakembernek, települési elöljárónak, támogatónak, lelkes érdeklődőnek - 

mindenkinek, aki nemcsak érti, hanem érzi is a küldetés és felelősség súlyát. 

Támogatásunkra a jövőben is számíthatnak, hiszen az Önök elkötelezett munkája 

fontos pillére annak az értékteremtő folyamatnak, amelyet közösen viszünk 

tovább. 

Szívből kívánom, hogy ez az összejövetel szolgálja a nemzetet, a hazát, 

egyetemes kultúránkat és a reményteljes jövőt! 

 

Köszönöm, hogy meghallgattak! 


